3,22, Masés m kiinas veikiamas 10 N jéga juda gulscia plokstuma 2 m/s* pagrei-
¢iu. a) Kokia kiino masé? b) Koks kiino sunkis?

3.23. | du stiklainius pripilta glicerolio. Viename yra 2.5 |, kitame % . Apskai-
Ciuokite: a) kokia glicerolio masé induose; b) kuriame stiklainyje ir kiek karty
glicerolio sunkis mazesnis?



NMpuBeanTe npumep rpaBUTaLUOHHOIO
B3aumoaeucTBus

Yem oTnnyaeTcsa cuna BCEMUPHOro
TArOTEHUA OT CUJSbl TAXKECTU?

Kak HanpaBneHa cuna TaXXectun?

K Kakou TouKe Tena oHa npunoxeHa?
OT 4yero 3aBUCUT?

UTo Ha3bIBalOT cBOOOAHLIM NageHNnemM?

YemMm OHO oTnMyaeTcs oT NnageHusa Ten B
Bo3aoyxe?

OaovHakoBas N cuna TAXXeCcTu AeUCTBYET Ha
pakeTy Koraa oHa cTapTyeT BBepX U Korga
ABUXeTCA BOKpyr 3emnu?



11. Il Be OIIHHAKOBbIE
COJIOMHHKH C OJHHAKOBLIMH
MYpPaBbLSIMH ITagarT ¢ OOHOHN
BBLICOTEI, BCe BpeMsl
OCTaBasiCh BePTHKAJILHBLIMH.
3a BpeMsi mnajgeHusi oba
MYypaBbS yCIIeBaroT
IIePeTIoJI3TH C OJHOI'0 KOHIIa
COJIOMHMHKH Ha  JIOPYIOH.
Kakast coJsiomuHKa ymamer
ObIcTREE?
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Bec Tena



3ajava ypoka:

« CchopmmpoBaTh NpeacraBneHme o Bece
Tena

* YCTAHOBUTL pasnuyne mexagy cunou
TAXXEeCTN N BEeCOM Tena



 Bec Tena — cuna, c KOTOpou Teno
BCrieACTBUE ero nNpuTtsaXXeHusa K 3emne
AAaBUT Ha ONOpy WU pacTArvBaeT
nonBec.

P—BecTtena, [P]=[1H]



Bec — 3T0 cuna, npunoxeHHasi K onope









OcobeHHOCTHM Beca Tena —
3TO cuna:

To4yKka NpUNoXxeHus:
pacnosioXeHa Ha onope unu nogesece
HanpaBneHue:

NPOTUBOMNONOXHO CUMe YNpyrocTu
Popmyna

P =mg

(ecnu onopa HenoaBWXHa U ropn3oHTanbLHa)



KUno svoris

CBoOopgHO nagaer

@

P=mg



*Sunkis ir

z e ¢




Bec Terna ot CUInbl TAXeCTU
oTinyaeTcs

*ToYKON NPUNOXKEeHUS
[Ipuponoun, T.e. nponcxoxaeHmem



A MoXeM N1 Mbl Ha 3emne
NCMNbITaTb COCTOAHME
HEBECOMOCTN?



HeBeCoMOCTb




* C1p.60 —y4yebHuUK
* Ne4, 5,6, 8



[lomaluHee 3agaHue

+ 3.4, cTp.61 7)8)9)10.



